

网约车司机:在机场享受不到出租车待遇

停车收费贵,到达区无专门接客通道;白云机场:将与政府部门和网约车公司合作改善

2月2日,广东省机场管理集团上线“民声热线”节目。节目组收到不少网约车司机反映在白云机场没有享受到公平待遇:网约车停车费比出租车贵,到达区缺乏网约车接客通道等。对此,白云机场方面回应,将持续和政府部门多沟通,也希望网约车公司积极与机场方面联系,共同改善网约车司机提供服务的环境。

■新快报记者 李佳文

问题1:网约车停车费贵

回应:希望网约车企业提供运营车辆车牌

多名在白云机场提供网约车服务的司机表示,白云机场的停车费太贵了,网约车和私家车一样都是一小时10元,而出租车一天才两元。有时网约车司机等候接单一等就是几个小时,几十元停车费就没了,跑一单接送机也赚不到几个钱。“希望白云机场能给网约车和出租车同样的停车收费待遇。”

对此,广东省机场管理集团副总经理郭大杰回应,网约车和出租车的等客模式有所不同。出租车司机要在调度场等候,但

网约车集中性不大。解决这个问题需要网约车公司平台发挥更多的力量和作用。

白云机场股份有限公司公共区管理分公司董事长唐先应表示,目前确实没有办法区分网约车和私家车。白云机场方面已经和网约车公司接触过很多次,但拿不到车牌数据。白云机场方面非常希望网约车平台能和机场共同想办法,能够更精准地为网约车司机服务。

“民声热线”记者就此补充提问,在无法区分网约车和私家车的问题上,解

决办法可否为鼓励网约车司机自动申报备案登记?

白云机场股份有限公司总经理王晓勇补充,据统计,2020年每天在白云机场离场的网约车数量和出租车接近,达到4500辆。出租车有顶灯、喷涂,但网约车没有,所以比较难识别出来。白云机场过去几年和各大网约车平台沟通注册司机数据,也得不到有效回应。但由于网约车增长非常快,将来在收费上,白云机场一定会做一个专门的考虑。

问题2:一号航站楼到达区不设网约车通道

回应:施工完成后航站楼到停车场通达性将更好

网约车司机反映的问题还集中在接客通道的设置上。在一号航站楼部分区域进行轨道交通施工期间,现场留出的到达区接客通道只针对机场大巴和出租车。乘客如果要搭乘网约车,要到停车场里。A区到达的旅客甚至还要坐摆渡车才能去到指定的停车场。这就导致很多乘客闻之抗拒,下单后也果断取消。“希望白云机场在到达区外也能设

置网约车的接客通道。”

唐先应承认,目前网约车在停车场接客不顺畅的问题确实存在,但以后不会有这个问题。目前白云机场在建一号航站楼到达区到停车场的4条隧道,以后到每个停车场的通达性是非常好的。

对此,广东省政协常委孙平现场指出,白云机场对于出发流程的关注已经

到了一个很高的高度,但对于到达流程上,还应该优化。他最近也在白云机场经历了不知道怎样找停车场的尴尬,“旅客对于接站的意见,也会对白云机场声誉有所影响”。

孙平同时希望,白云机场要有国际机场的气派,不要区别对待出租车和网约车。把两者区别对待也不利于出租车提高服务水平。

广东一假酒团伙被端 69名疑犯落网

新快报讯 记者林钢威 彭程 通讯员 陈笑 李长达报道 2月2日,记者从广东省公安厅获悉,2020年全省公安机关共侦破食药环刑事案件4930余起,刑事拘留6670余人。

公安机关将“打源头、挖团伙、端窝点、铲链条”作为主攻方向,确保大要案件的侦办质量和工作效率。

2020年3月,广东省公安厅根据线索发现了贺某、潘某等人为首的多个生产、销售假酒团伙,分别在深圳、佛山、汕头3个地市开展生产、销售假酒犯罪活动,并通过网店、物流等方式向全国多个省市出售假酒。鉴于案情重大,省公安厅将该案列为“飓风63号”专案。2020年5月至8月,在省公安厅的指挥下,深圳、佛山、汕头三地公安机关联合行动,对贺某等人生产、销售假酒团伙开展统一收



■警方查获的品牌假酒。

网,分别在广州、深圳、汕头、佛山、惠州、东莞、潮州等地抓获贺某、潘某等犯罪嫌疑人69名,刑事拘留42人,查获品牌假洋酒、假白酒6000余支,以及制假原料、半成

品一大批,用于制假的激光打标机、生产流水线4台,各类假冒的注册商标标识3.3万余个,涉案金额约3500万元,成功摧毁了这个生产、销售假酒的犯罪网络。

广州市纪委监委通报四起腐败典型案例

挪用孤寡老人低保金6.5万多元 一居委会主任被开除党籍

新快报讯 见习记者黄嘉丰 通讯员穗纪宣报道 为强化警示教育,广州市纪委监委于2月1日通报了近期查处的四起发生在群众身边的腐败和作风问题典型案例。据悉,截至2020年底,广州全市各级纪检监察机关查处基层党员干部和公职人员违纪违法问题11236个,处分5980人,移送司法机关处理575人。其中,一名社区居委会主任因挪用孤寡老人低保金6.5万多元被开除党籍。

据通报,广州市荔湾区逢源街何家祠社区原党委书记、居委会主任黄一峰受到开除党籍处分,并被责令辞去社区居委会主任职务。2016年2月至2019年

1月,黄一峰利用代管社区“三无”孤寡老人低保金账户的职务便利,分批多次将共计6.5万多元低保金转到自己的银行账户,用于偿还个人债务。直至2019年1月,相关部门开展专项检查,黄一峰因害怕被发现才退回被挪用的低保金。

另外,广州市天河区公安分局机动大队原二级警长罗鸿昌因违法建设谋取非法利益问题被双开。2012年2月,罗鸿昌在任职天河山庄小区代管社区民警期间,以其亲戚名义租赁辖区部分楼宇架空层违法建设并出租经营,至2020年底获利近100万元。其间,罗鸿昌向城管执法部门打招呼、说情,对该小区物业管理

公司相关负责人员行贿,使得违法建设长期不被拆除,严重侵害群众利益,小区业主反映强烈。罗鸿昌违法所得已被收缴,其他相关责任人员也受到相应处理。

广州市白云区钟落潭镇环安办原主任周斌因收受管理服务对象好处费问题被双开。2017年至2020年6月,周斌在担任钟落潭镇环安办副主任、主任期间,利用职务便利,在环境保护、安全生产检查执法过程中,收受辖区内百余家企业好处费合计近370万元,帮助相关企业在审批验收、日常检查和处罚执行等方面大开绿灯。周斌因涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

买天河这些小区房可读清华附中?不实!

相关部门要求房企不得作虚假学位宣传或暗示

新快报讯 记者罗清峣报道 记者从广州市天河区教育局获悉,2月1日下午,天河区市场监管局、区住建园林局、区教育局组成联合检查组,对天河壹品等小区的售楼广告宣传情况进行了抽查。

天河区教育局表示,近期,天河区接到较多关于“在天河壹品小区等购房是否即可入读‘清华附中’”的电话咨询。据市民反映,在购房者中流传着“购房即可入读筹建中的市属学校‘清华附中’”“泰安小学招生地段即将划入清华附中小学部”等说法。这些说法并不属实。

为更好地保障群众权益,天河区市场监管局、区住建园林局、区教育局联合开展了房地产涉学位广告宣传的检查行动。在行动中,检查组对售楼场所各广告、宣传资料、售楼讲解等进行了全面检查,再次要求房地产企业在介绍周边学校时,不得作虚假学位宣传或暗示。

天河区教育局提醒广大市民,了解有关学校的学位、开办等信息要以天河区教育局官方渠道(“广州天河教育”微信公众号、“天河区门户网站”官方网站)发布的信息为准,不要误信、误传不实信息。

据悉,清华附中为广州市属公办十二年制学校,一期校区选址广州市天河区智谷片区,毗邻广东奥林匹克体育中心,接壤天河智慧城,将于2021年9月进行首批招生。



花都新华街邀请戒毒人员参与禁毒宣传

新快报讯 记者李应华报道 近日记者从花都区了解到,为有序、有效、深入推进禁毒宣传工作,全面提升人民群众“识毒、防毒、拒毒”的意识和能力,进一步降低毒品的社会危害,该区新华街禁毒办联合新华社区卫生服务中心开展主题为“携手抗疫禁毒,守护社会和谐”禁毒宣传教育活动。

本次活动共邀请了9名戒毒人员参与,其中两名戒毒人员当志愿者协助本场活动。活动中,社工向社区居民及戒毒人员介绍摊位游戏,共设置了3个摊位游戏,分别是“环形迷宫拟毒感”“戒毒知识转盘”以及“VR戒毒知识体验”,在“环形迷宫拟毒感”游戏摊位中,除了电子模拟,还有戒毒人员现身说法。

新华街禁毒办方面介绍,通过此次活动进一步增强广大群众对毒品的防范意识,帮助群众树立正确的禁毒、防毒观念,提高家庭自我保护意识和拒毒防毒能力。

(供稿:花都区新华街禁毒办)